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Compte Rendu n° 02/08-09 
 
Présents : Patrice Gauthier, Anne Bunel, Bernard Jouanneau, Danièle King, Martine Louvet, 

Dominique Rabbé, Patricia Scoffier, Jean Luc De Bortoli, André Vincent.                         
  

Invités : Robert Dureville (D.T.N), Christèle Gautier (DTN A), Elisabeth Louesdon (CNJPA). 
      
Excusés : Alain Fontana, Emmanuelle Rabbé, Valérie Parra, Florence Catry de Surmont, Hélène 

Cucuphat, Grégoire Fontana, Monique Georgelin, Monique Pétis, Gilles Beyer (BE).  
 
 

 1°) Finances 
 
− A fin octobre, sur un budget annuel de : 85.000€ la CSNPA avait engagé près de 55.000€ de 

dépenses. 
− Comme convenu lors de la dernière assemblée générale des clubs et après accord de D.Gailhaguet 

et du bureau exécutif, la CSNPA apportera une aide aux clubs d’un montant total de : 16.000€ 
correspondant aux labellisations 2008. 

− Les représentants des Ligues demandent s’il serait possible de redistribuer aux ligues, ayant 
réellement organisées des stages, le reliquat sur présentation de factures de type « Formation ». 
Patrice Gauthier en fera la demande à D.Gailhaguet.  

− Réponse de D.Gailhaguet ,en date du 25 novembre 2008, suite à la demande de P.Gauthier (voir 
ci-dessus) : « …il n’est pas du ressort d’une CSN de subventionner les ligues qui sont des organes 
déconcentrés de la fédération. » 
 
 

  22  °°))    FFoorrmmaattiioonn  
 

− Il est important de prévoir dès à présent les dates pour les futures formations afin que les 
personnes concernées puissent prendre leurs dispositions. 

 
♦ Dates prévisionnelles 2009 

 
 Formation « Spécialistes – Contrôleurs - Data - individuel et 

couple» pour les régionaux et les nouveaux ayant eu une formation dans 
leur ligue 
16 et 17 mai 2009 

 
 Formation « Spécialistes – Contrôleurs - Data - couple» à partir de 

la qualification TDF2  
 11 septembre 2009 
 

 Formation « Spécialistes – Contrôleurs - Data - individuel» à partir 
de la qualification TDF2 
12 et 13 septembre 2009  
 

Compte rendu de la réunion du Dimanche 15 novembre 2008 
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 Séminaire « Juges – individuel et couple» à partir de la qualification 

TDF2 
19 et 20 septembre 2009 
 

 Formation « Spécialistes – Contrôleurs - Data - individuel» à partir 
de la qualification TDF2 

 Séminaire « Entraîneurs, éducateurs » 
A voir avec JF Ballester pour déterminer une date (souhaitée fin 
septembre – début octobre) 
 

 Formation « Comptables » 
A voir avec Lionel Avot pour déterminer une date 
 

 Séminaire « Dirigeants » 
Prévu début octobre 
 

Toutes ces formations ou séminaires sont dépendants du budget 2009 qui sera alloué à la CSNPA. 
Lorsque cela sera possible, ces formations seront regroupées avec la Danse. 
 
 

 
33°°))    RReeggrroouuppeemmeenntt  

 
- Il est envisagé un regroupement «de jeunes patineurs pendant les vacances de printemps. Les 

modalités de sélection, le nombre de jours et de patineurs seront précisés ultérieurement. 
 
Ce regroupement de jeunes patineurs est dépendant  du budget 2009 qui sera alloué à la CSNPA. 
 
 
  44°°))    DDTTNN  
  
− Robert Dureville prendra définitivement sa retraite le vendredi 28 novembre 2008. 
− L’appel à candidature pour le poste de DTN des Sports de Glace n’ayant pas été fructueux (4 

candidats tous refusés), il sera procédé à un second appel à candidature (Clôture le vendredi 12 
décembre). 

 
− L’ « Opéra de la glace » n’est pas un spectacle mais la mise en place du « Centre National » à 

Colombes. Il est organisé, un lundi par mois, un regroupement.  
 
− « Plan Filles 2014 » 

Lancé trop tard, il a tout de même eu lieu à Bourges pour l’Ile de France et le Centre, Nantes pour 
la Bretagne/Pays de Loire, à Grenoble et à Nice. 
Ce plan concerne les filles entre 8 et 10 ans qui font l’axel et/ou double salchow. 
Il se poursuivra en 2019. Pour pouvoir budgétiser ce plan en 2009 il était important de le lancer 
dès cette année en utilisant les fonds qui lui étaient affectés. 
Cette opération faite dans la précipitation est un « regrettable  fiasco ». 
Les représentants des Ligues demandent si la DTN peut prendre en charge tout ou partie des frais 
engagés pour ces regroupements. Les factures peuvent être transmises à D.King qui les 
centralisera et les transmettra à C.Gautier pour remboursement. 
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- Bilan des premières compétitions 

La CSNPA tient particulièrement à féliciter Strasbourg pour son accueil et son organisation qui ont 
été en tous points remarquables à l’occasion du TDF2. A quand un championnat de France ? 
 
 

  55°°))    CCoommppééttiittiioonn  IInntteerrnnaattiioonnaallee  ddee  NNiiccee    ((1166  aauu  1199  ooccttoobbrree))  
 
- Nous tenons à féliciter l’équipe sélectionnée par la CSNPA pour ses excellents résultats et 

comportement lors de la compétition internationale de Nice. 
- Mention spéciale à : Sandra SITBON du Club de Nice (NCAP) qui a brillamment remporté la 

catégorie « Junior ». Toutes nos félicitations à Sandra Garde son entraîneur. 
- A la date d’aujourd’hui nous n’avons toujours pas reçu les résultats officiels de cette compétition ! 
 
 

6°°))    CCoommppééttiittiioonnss  NNaattiioonnaalleess  
  

- TDF : remarques générales 
 

L’organisation de certains TDF laisse particulièrement à désirer. De nombreux juges ne souhaitent 
plus répondre favorablement à certains clubs car les conditions d’accueil sont intolérables 
(hébergement, nourriture, durée de jugement, considération des individus,…). P.Gauthier prendra 
contact directement avec ces clubs pour essayer d’améliorer les relations mais aussi et surtout les 
conditions d’accueil.  
Les officiels d’arbitrage sont particulièrement sollicités tout au long de l’année et il est important 
que l’on puisse en tenir compte. 
 

- TDF à Strasbourg 
 

La CSNPA tient particulièrement à féliciter Strasbourg pour son accueil et son organisation qui 
ont été remarquables à tout point de vue à l’occasion du TDF2.  
A quand un championnat de France ? 
 

- TDF à Caen 
 

Il est donné l’autorisation au club de Caen d’effectuer le tirage au sort d’après le Random. 
 

- Championnat de France « Novices – Juniors » 
 
Il est donné l’autorisation au club de Cergy d’effectuer des surfaçages que tous les 3 groupes pour 
l’ensemble des entraînements. 
 

- Coupe de France Adultes 
 
La Coupe de France « Adultes » aura lieu les 21 et 22 mars 2009 à Limoges 

    
  
  
  77°°))    QQuueessttiioonnss  ddiivveerrsseess  
  
− La CSNPA donne son accord pour que les jeunes juges puissent officier dès 16 ans révolus comme 

cela se pratique dans d’autres sports. P.Gauthier demandera l’avis du BE. 


